
Efes maratonuna
LÖSEV damgası n 8’de

Mine Tugay
ilgi odağı  n 8’de

AKtİf dOlUlUK %43,27
İZMİR’dE Mart ayının son
haftasında etkili olan yağışlar, kentin
barajlarında etkisini gösterdi. Kışa
kurak başlayan İzmir’de içme suyu
barajlarındaki doluluk oranı geçen
yılın doluluk oranını aştı. Tahtalı
Barajı’nın aktif doluluk oranı, yüzde
43,27’ye yükseldi. Barajın geçen yıl
aynı tarihteki doluluk oranı yüzde
15,05’ti. Barajdaki kullanılabilir su
miktarı, 43.2 milyon metreküpten
124.2 milyon metrekübe yükseldi.
Kentin içme suyu kaynaklarından bir
diğeri olan Balçova Barajı’nın aktif
doluluk oranı yüzde 95,16’ya
yükseldi. Barajın geçen yıl doluluk
oranı ise yüzde 38,73’tü. n 3’te

Tahtalı Barajı, yüzleri güldürdü

1 Nisan’a
dikkat!
İçİŞlERİ Bakanlığı, 1 Nisan
itibarıyla sahte plaka
kullananlara yönelik cezai
işlemin uygulanacağını,
140 bin tl idari para cezası
kesileceğini, herhangi bir
ertelemenin olmadığını
bildirdi. n 7’de

İŞBİRLİĞİ PROTOKOLÜNE BAŞKAN TUGAY VE GENÇLİK VE SPOR İZMİR İL MÜDÜRÜ ESKİCİ İMZA ATTI 

Ohhnihayet!
YEtKİ dEVRİ PROtOKOlÜ
İZMİR’İN ve Türk futbolunun
simge kulüpleri arasında ilk
sıralarda yer alan Karşıyaka
Spor Kulübü'nün yeni stat
özleminin bitmesi için tarihi
bir eşik aşıldı, imzalar atıldı.
Karşıyaka Belediye Başkanlığı
döneminden itibaren yeni stadın
bir an önce yapılması adına
öncülük eden ve kararlı bir duruş
sergileyen Cemil Tugay'ın,
Büyükşehir Belediye Başkanlığı
görevine gelir gelmez harekete
geçerek yetki devrini içeren
protokol imzalanması yönündeki
çağrısı karşılık buldu. 

Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Cemil Tugay’ın göreve geldiği günden bu yana yoğun
çaba harcadığı Karşıyaka Stadı’nda protokolün imzalanmasıyla yapım süreci de başladı

‘Cumhuriyet,
bu ülkenin
onurudur’

CHP’Lİ Ulaş Karasu,
Memur-Sen Genel

Başkanı Ali Yalçın’ın
“Anadolu 100 yıllık
narkozdan çıkıyor” sözüne
tepki göstererek, Yalçın’ın
kamu görevinden alınması
gerektiğini belirtti. Karasu,
sözün ‘alçak bir saygısızlık’
olduğunu" ifade etti. n 7’de

Vatandaşın
huzuru için
sahadalar 

EfElER Belediye
Başkanı Anıl Yetişkin’in

"kesintisiz hizmet"
anlayışıyla teyakkuza geçen
belediye ekipleri, sağanak
yağış ve fırtınanın kent
genelinde oluşturduğu
olumsuzluklara anında
müdahale ederek hayatı
normale döndürüyor. n 6’da

Karşıyakalıların uzun yıllardır hasretini çektiği stat, nihayet yapılacak. İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil tugay ile Gençlik ve
Spor İl Müdürü Murat Eskici’nin imzaladığı protokol ile yapımına başlanacak stadın adı, Zübeyde Hanım Stadyumu olacak.

dENİZlİ Büyükşehir
Belediyesi tarafından 30
Mart Uluslararası Sıfır Atık
Günü kapsamında yürütülen
kampanyada 10 bin
500 litre atık yağ toplanarak
10,5 milyar litre suyun
kirlenmesinin önlendiği
bildirildi. n 3’te

Denizli, emin
ellere emanet

MUğlA Büyükşehir
Continental Bisiklet Takımı,
Alanya’da düzenlenen
Uluslararası Bisiklet Birliği
Syedra Yarışı’nda önemli bir
başarıya imza attı. 150
kilometrelik etapta mücadele
eden Muğla temsilcisi, güçlü
rakiplerini geride bıraktı. n 3’te

‘Bisiklet’te
Muğla zirvede                                                                                                                                         

İzmir’e 29 yeni 
su kuyusu geliyor 
İZSU, Tire ve Bayındır’a 16 sondaj
kuyusu açıyor. Ödemiş ve Kiraz’da
da 13 su kuyusunun açılması için

ihaleye çıkılacak. n 3’te

‘Bilirkişi’nden bir soruşturma daha çıktı
CHP'NİN Cumhurbaşkanı
adayı Ekrem İmamoğlu'nun
yargılandığı 'bilirkişi' davasının
4. duruşmasında İmamoğlu’na
savunmasında kullandığı
ifadeler nedeniyle bir
soruşturma daha açıldı. n 5’te

AdAlEt Bakanı Akın
Gürlek, e-tebligat ile 224 bin
29 ağacın kesiminin
önlendiğini, 33 milyar 983
milyon lira tasarruf
sağlandığını söyledi. n 5’te

‘e-Tebligat ile 224
bin ağaç kurtuldu’

Uşak operasyonunda 4 yeni gözaltı
UŞAK Belediye Başkanı
Özkan Yalım ile 12 kişinin
gözaltına alındığı operasyon
kapsamında, Uşak’ta dün
sabah saatlerinde 4 kişinin
daha gözaltına alındığı
bildirildi. n 5’te
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Can Pulak

Harp-biz 
ve ötesi                 
n Sayfa 5’te

BÜYÜKŞEHİR YAPACAK
YENİ süreç kapsamında gelinen
aşamada Gençlik ve Spor
Bakanlığı ile Büyükşehir
Belediyesi arasında, stadı
belediyenin yapılabilmesine olanak
sağlayan, yetki ile sorumlulukları
düzenleyen protokol imzalandı.
İmza buluşmasında Başkan Cemil
Tugay, Türkiye Gençlik ve Spor
eski Bakanı ve İzmir Milletvekili
Mehmet Muharrem Kasapoğlu,
İzmir Büyükşehir Belediyesi
Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi
Başkanı Berkhan Alptekin ile
Gençlik ve Spor İzmir İl Müdürü
Murat Eskici yer aldı. n 4’te



Konak Belediyesi, bünyesindeki iki
büyük Cumhuriyet Kütüphanesi ile
başta çocuklar ve gençler olmak üzere
Konaklılara hizmet vermeye devam
ediyor. Geçtiğimiz yıl hizmete açılan
ve bir yıl içinde üye sayısı 5.000'e
yaklaşan Cumhuriyet Kütüphaneleri,
hem sınav hazırlık kitapları hem de
dünya klasikleriyle her yaştan
kitapsevere ücretsiz kaynak sunuyor.
13.000 kitaplık arşiviyle dikkat çeken
Toros Sosyal Tesisleri ve Güzelyalı
Nazım Hikmet Kültür Merkezi
içerisinde bulunan Cumhuriyet
Kütüphanelerine, Göztepe'deki Kent

Kitaplığı da eşlik ediyor.
Cumhuriyet Kütüphaneleri,

özellikle çocuk ve gençlerin sınav
hazırlık sürecinde ve kitap okuma
alışkanlığı kazanmalarında sessiz
durak görevi görüyor. Toros'taki
Cumhuriyet Kütüphanesi, daha çok
ilkokul, ortaokul ve lise öğrencileri
tarafından kullanılırken, Güzelyalı
Nazım Hikmet Kültür Merkezi'ndeki
Cumhuriyet Kütüphanesi, üniversite
öğrencilerinin en çok tercih ettiği
kütüphane oldu. Ücretsiz Wi-Fi imkanı
ve zengin arşiviyle tez çalışmalarında
büyük rahatlık sağlayan kütüphane,

sessiz, konforlu ve modern mekan
tasarımıyla dört dörtlük bir çalışma
ortamı sunuyor.

Bir yazar konuk 
Zengin arşivi ve sağlıklı çalışma

ortamıyla tercih edilen Cumhuriyet
Kütüphaneleri, Okuma Kulübü
etkinliğine de ev sahipliği yapıyor.
Güzelyalı Nazım Hikmet Kültür
Merkezi'ndeki Cumhuriyet
Kütüphanesi her ay bir yazarı konuk
ederek, okuyucusuyla buluşturuyor.
Yazarlar edebiyat sohbetleri eşliğinde
kitaplarını imzalıyor. Toros'taki

Cumhuriyet Kütüphanesi, hafta içi
09.30-18.30 saatleri arasında,
Güzelyalı'daki Cumhuriyet
Kütüphanesi ise pazar hariç haftanın
altı günü 08.30-21.00 arasında hizmet
veriyor. Cumhuriyet Kütüphanelerinin
yanı sıra Göztepe Metro İstasyonu
çıkışında yer alan Göztepe Kent
Kitaplığı da hafta içi 09.30-17.30
saatleri arasında ziyaretçilerini
ağırlıyor. Cumhuriyet
Kütüphanelerinin adres ve konum
bilgilerine Konak Belediyesi web sitesi
üzerinden kolaylıkla ulaşılabiliyor.
HABER MERKEZİ

Bornova Belediyesi Şehir
Tiyatrosu (BBŞT), 27 Mart Dünya
Tiyatro Günü kapsamında İsviçreli
yazar Max Frisch'in kaleme aldığı
"Kont Öderland" oyununu
sahneleyerek izleyicilere unutulmaz
bir gece yaşattı. Uğur Mumcu Kültür
ve Sanat Merkezi Sevda Şener
Sahnesi'nde gerçekleşen etkinlik,
hem sahne performansı hem de
günün anlamına özel programıyla
büyük beğeni topladı.

Oyun öncesinde düzenlenen
kokteyl eşliğinde, BBŞT Sahne
Tasarımcısı İlker Şahin'in
kursiyerleri tarafından hazırlanan
"Sahne Arkası Kursu Sergisi" açıldı.
Sergide kostüm, maske, dekor ve
fotoğraflar yer aldı. Ardından BBŞT
kursiyerleri Metehan Çelik ve Beste
Kabasakal tarafından; Metin

Deniz'in hazırladığı Ulusal Bildiri,
Willem Dafoe'nun Uluslararası
Bildirisi, Doç. Dr. Süreyya
Karacabey'in alternatif bildirisi ve
Arzu Leylak'ın BBŞT bildirisi
okundu. Geceye Bornova Belediye
Başkanı Ömer Eşki de eşi Beste Eşki
ve oğlu Noyan Volkan ile birlikte
katıldı. Sergiyi gezdikten sonra
oyunu izleyen Eşki ve davetliler,
sahne performansını dakikalarca
ayakta alkışladı.

Başkan Ömer Eşki
konuşmasında Dünya Tiyatro
Günü'nü kutlayarak, BBŞT ile olan
kişisel bağını anlattı. 2004 yılından
bu yana tiyatronun içinde olduğunu
vurgulayan Eşki, geçmişte sahne
arkasında görev aldığını hatırlatarak
bu mekânın kendisi için özel bir
anlam taşıdığını söyledi. SİBEL KEZER

Konak Belediyesi'nin Güzelyalı'dan Toros semtine uzanan ve bilgi ağı oluşturan Cumhuriyet
Kütüphaneleri, bir yıl gibi kısa sürede özellikle çocukların ve gençlerin buluşma noktası haline geldi 

İzmir Devlet Opera ve Balesi (İZDOB),
dünya opera repertuvarının öne çıkan
yapıtlarından biri olan Giacomo
Puccini’nin “Tosca” operası ile 2025–
2026 sanat sezonunun son opera
prömiyerini gerçekleştirmeye
hazırlanıyor. Sanatseverlerin büyük bir
heyecanla beklediği “Tosca”, Bornova
Kültür ve Sanat Merkezi Necdet Aydın
Sahnesi’nde perdelerini açtı. 1900 yılında
Roma’da sahnelendiği ilk günden bu
yana dünya opera sahnelerinde varlığını
sürdüren “Tosca”; aşk, politik baskı, güç
ilişkileri ve şiddet temalarını ele alıyor.
1800 yılında Napolyon savaşları
sırasında Roma’da geçen “Tosca”, ünlü
şarkıcı Floria Tosca, ressam sevgilisi
Mario Cavaradossi ve polis şefi Scarpia
arasındaki gerilim dolu güç mücadelesini
konu alıyor. HABER MERKEZİ

Opera ‘Tosca’ 
izleyici karşısında

Manisa Büyükşehir Belediyesi,
Şehzadeler Belediyesi ve
Yunusemre Belediyesi iş 
birliğiyle Aşağıçobanisa
Mahallesi’nde düzenlenen 
Şalvar Gecesi etkinliği, sıcak ve
samimi atmosferiyle unutulmaz
anlara sahne oldu. Mahalle kültürünü
yaşatmayı, komşuluk bağlarını
güçlendirmeyi amaçlayan etkinlikte,
müzik eşliğinde eğlenen kadınlar
hem stres attı hem de dayanışmanın
keyfini doyasıya yaşadı. Etkinlik
öncesinde çocuklar da unutulmadı.
Miniklere pamuk şeker ve patlamış
mısır ikram edilirken, kukla Çilli Show
gösterisi ve yüz boyama
etkinlikleriyle çocuklar neşeyle vakit
geçirdi. İHA

Şalvar Gecesi’nde
renkli görüntüler

Menteşe Gençlik ve Spor İlçe
Müdürlüğü bünyesinde faaliyetlerini
sürdüren Uluslararası Gençlik Merkezi,
gençlerin teknolojiyle buluşmasını
sağlamak amacıyla yürüttüğü Deneyap
Teknoloji Atölyeleri tanıtım
çalışmalarına hız kesmeden devam
ediyor. İlçe genelindeki okullarda
gerçekleştirilen tanıtım etkinlikleriyle,
öğrencilerin teknolojiye olan ilgisinin
artırılması ve geleceğin mühendisleri,
yazılımcıları ve girişimcilerinin
yetişmesine katkı sağlanması
hedefleniyor. Uzman eğitmenler ve
gençlik çalışanı eşliğinde
gerçekleştirilen tanıtımlarda; Deneyap
Teknoloji Atölyeleri'nin sunduğu eğitim
içerikleri, başvuru süreçleri ve
öğrencilere kazandıracağı yetkinlikler
detaylı şekilde aktarılıyor. İHA

Teknoloji atölyeleri
tam gaz tanıtılıyor 

Merkezefendi Belediyesi tarafından
düzenlenen Kısa Oyunlar Festivali, üç
gün boyunca sanatseverlere
unutulmaz anlar yaşattı. Başkan
Doğan, "Kültür ve sanatla iç içe
olmaya devam edeceğiz" dedi.  Kültür
ve sanat alanındaki çalışmalarına
devam eden Merkezefendi Belediyesi
tarafından Kısa Oyunlar Festivali
düzenlendi. Üç günlük festivalde
birbirinden güzel oyunlar sergilendi.
Merkezefendi Belediyesi Yazarlık
Kursiyerlerinin yazdığı ve Oyunculuk

Kursiyerlerinin oynadığı oyunlar büyük
beğeni topladı. Festival süresince
sahnelenen oyunlar, hem amatör hem
de profesyonel tiyatro ekiplerini aynı
sahnede buluştururken, farklı temaları
ve güçlü anlatımlarıyla izleyicilere
keyifli anlar sundu.
2019 yılından itibaren kültür ve sanat
alanında birçok çalışma
gerçekleştirdiklerini belirten
Merkezefendi Belediye Başkanı Şeniz
Doğan, "Merkezefendi'mizi kültürün
ve sanatın merkezi haline getirme

hedefiyle var gücümüzle çalışıyoruz.
Bu alanda 7'den 70'e tüm
vatandaşlarımız için etkinlikler
gerçekleştiriyor, projeler hayata
geçiriyoruz. Çünkü kültür ve sanat
bizim olmazsa olmazımız. Her geçen
gün daha da üstüne koyarak
çalışıyoruz. Bu güzel ve keyifli
festivalde sahne alan tüm tiyatro
ekiplerimize ve onları yalnız
bırakmayan tüm hemşehrilerime
teşekkür ediyorum" diye konuştu.
HABER MERKEZİ

Merkezefendi kültür ve sanatla iç içe

Ege Üniversitesi Etnografya
Müzesi, kültürel mirası gelecek
nesillere aktarma misyonu
doğrultusunda “Müze Söyleşileri”
serisi kapsamında, “Çocuklara
Masallar: Kuş Masalları” başlıklı
etkinlik düzenlendi. EÜ
Etnografya Müzesi
Müdürü Doç. Dr. Dilek
Maktal Canko’nun
moderatörlüğünde
gerçekleştirilen
söyleşide; masal
anlatıcısı Özlem
Küçükahmetler
ve akordeon
sanatçısı İlhan
Küçükahmetler
katılımcıları
masalsı bir
yolculuğa
çıkardı.

Etkinlikte,
Özlem
Küçükahmetler,
çocuklara yönelik
“Mavi Kuş” ve
“Özgürlük Kuşu”
masallarını kendine has
üslubuyla aktardı. İlk masalda
yalnız bir kadının hayatına
dokunan mavi kuşun getirdiği
“balkabağı mucizesi” ve bereket
teması işlenirken; ikinci masalda
kibirli bir avcıya karşı direnen

renkli kuşun hikâyesi üzerinden
özgürlüğün vazgeçilmezliği
vurgulandı. Masalın sonunda
yankılanan “Ey kuş, sen
özgürlüksün” ifadesi, izleyiciler
tarafından büyük beğeni topladı.

Masal anlatımının ardından
gerçekleştirilen soru-

cevap bölümünde
miniklerin merak

dolu sorularını
yanıtlayan Özlem
Küçükahmetler,
masalların
evrensel ve
iyileştirici
gücüne dikkat
çekti.
Masalların
sadece birer
hikâye
olmadığını

belirten
Küçükahmetler,

“Masallar sadece
birer hikâye değil,

insana şifa olan
anlatılardır. Çocukların

hayal gücünü beslerken,
yetişkinlere de yaşamın

sembolik ve derin yönlerini
hatırlatır. Her masal, içine
doğduğu kültürün izlerini taşır ve
kuşaktan kuşağa birer köprü kurar”
diye konuştu. OĞUZ YÖRÜK

‘Kuş Masalları’
Ege’de anlatıldı

Bornova’da tiyatro
dolu bir gece
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BİLGİNİN IŞIĞI GÖZTEPE’DEKİ KENT KİTAPLIĞI’NDAN YAYILIYOR

Konak’ta gençler
kütüphanede buluşuyor
Konak’ta gençler
kütüphanede buluşuyor
Konak’ta gençler
kütüphanede buluşuyor
Konak’ta gençler
kütüphanede buluşuyor
Konak’ta gençler
kütüphanede buluşuyor
Konak’ta gençler
kütüphanede buluşuyor



İzmir’de Mart ayının son
haftasında etkili olan yağışlar,
kentin barajlarında etkisini
gösterdi. Kışa kurak başlayan
İzmir’de içme suyu barajlarındaki
doluluk oranı geçtiğimiz yılın
doluluk oranını aştı. ANKA’nın
haberine göre, İzmir’e su
temininde en önemli barajlardan
olan Tahtalı Barajı'nın aktif
doluluk oranı, yüzde 43,27’ye

yükseldi. Barajın geçtiğimiz yıl
aynı tarihteki doluluk oranı yüzde
15,05’ti. Barajdaki kullanılabilir su
miktarı, 43 milyon 190 bin
metreküpten 124 milyon 
205 bin metrekübe yükseldi.

Kentin içme suyu
kaynaklarından bir diğeri olan
Balçova Barajı’nın aktif doluluk
oranı yüzde 95,16’ya yükseldi.
Barajın geçtiğimiz yıl doluluk

oranı ise yüzde 38,73’tü. Barajdaki
kullanılabilir su miktarı, 7 milyon
233 bin metreküp oldu.

Geçtiğimiz yıl aynı dönemde
yüzde 26,90 oranında dolu 
olan Ürkmez Barajı’nın aktif
doluluk oranı ise yüzde 100’e
ulaştı.

Manisa ilinde, Gördes Çayı
üzerinde, bölgedeki arazileri
sulama ve İzmir'e içme suyu temini

amacıyla kurulan Gördes
Barajı’nın geçtiğimiz yıl aynı
dönemde yüzde 5,23 olan aktif
doluluk oranı da 28,31’e yükseldi.

İzmir'in turistik ilçelerinden
Çeşme'ye su sağlayan Alaçatı
Kutlu Aktaş Barajı’nın geçtiğimiz
yıl yüzde 16,76 olan aktif doluluk
oranı, yağışların ardından yüzde
67,91 oranına ulaştı. 
HABER MERKEZİ 

İzmir’de Mart’ın son haftasında etkili olan yağışlar, kentin içme suyunun yarısını karşılayan Tahtalı Barajı'nda su seviyesini
geçen yılın aynı ayına göre üç katına çıkardı. Barajın geçen yıl yüzde 15,05 olan aktif doluluk oranı yüzde 43,27’ye çıktı

İZSU, Tire ve Bayındır’a yaklaşık 32
milyon liralık yatırımla 16 sondaj kuyusu
açıyor. Ödemiş ve Kiraz’da da 13 su
kuyusunun açılması için ihaleye
çıkılacak. 29 yeni kuyu artan kuraklık
riskine karşı İzmir’in su güvenliğini
güçlendirecek.

İzmir Büyükşehir Belediyesi İZSU
Genel Müdürlüğü, kuraklık ve artan su
ihtiyacına karşı kentin su kaynaklarını
çeşitlendirmek amacıyla yeni
yatırımlarını sürdürüyor. Tire ve
Bayındır ilçelerinde yaklaşık 32 milyon
liralık yatırımla 16 yeni su sondaj kuyusu
açılıyor. Ayrıca İZSU,  Ödemiş ve
Kiraz’da 13 su sondaj kuyusu açmak için
önümüzdeki günlerde ihaleye çıkacak.
Yeni yeraltı suyu kaynaklarının devreye
alınması ile İzmir’in su altyapısının

güçlendirilmesi ve özellikle yaz
aylarında yaşanabilecek su sıkıntılarının
önüne geçilmesi hedefleniyor. 

Tire ilçe merkezi ve merkeze bağlı
mahallelerde toplam 11 yeni su sondaj
kuyusu açılıyor. Yaklaşık 22 milyon 736
bin liralık yatırımla yürütülen
çalışmalarda ilçe merkezinin su ihtiyacını
açılan 5 kuyu ile karşılanacak. Dereli,
Eskioba, Duatepe, Cambazlı, Çeriközü,
Hasançavuşlar, Osmancık, Büyükkale ve
Sarılar mahalleleri ise açılan 6 yeni kuyu
ile hayat bulacak. Çalışmalar yıl sonuna
kadar tamamlanacak. 9 milyon 251 bin
liralık yatırımla Bayındır’da 5 sondaj
kuyusu açılıyor. Yeni kaynaklar hem ilçe
merkezinin hem de mahallelerin içme
suyu ihtiyacını karşılayacak.
HABER MERKEZİ

Muğla Büyükşehir Belediyesi
Continental Bisiklet Takımı, Alanya’da
düzenlenen Uluslararası Bisiklet Birliği (UCI)
Syedra Yarışı’nda önemli bir başarıya imza
attı. 150 kilometrelik zorlu etapta mücadele
eden Muğla temsilcisi, güçlü rakiplerini
geride bırakarak birincilik kürsüsüne çıktı.
26 Nisan’da başlayacak Cumhurbaşkanlığı
Bisiklet Turu (Tour of Türkiye) öncesinde
sporcuların form durumlarını test ettiği
önemli organizasyonlardan biri olarak
görülen Uluslararası Bisiklet Birliği (UCI)

Syedra Yarışı’na, 29 ülkeden çok sayıda
kıta takımı katıldı. Yüksek tempolu ve büyük
çekişmeye sahne olan yarış, uluslararası
spor kanalı Eurosport’tan da canlı olarak
yayınlandı.

Muğla Büyükşehir Belediyesi Kıta
Bisiklet Takımı adına yarışan Kazakistanlı
sporcu Rudolff Remkhi, sergilediği üstün
performansla varış çizgisini ilk sırada
geçerek altın madalyanın sahibi oldu.
Yarışta Japon VC Fukuoka takımından
Benjamin Prades Reverter ikinci sırayı

alırken, Çin merkezli Li Ning Star takımının
sporcusu Calum Johnston ise üçüncü
olarak podyuma çıkan diğer isimler
oldu.Uluslararası düzeyde birçok güçlü
takımın yer aldığı organizasyonda elde
edilen bu başarı, Muğla Büyükşehir
Belediyesi Kıta Bisiklet Takımı’nın yükselen
performansını bir kez daha gözler önüne
serdi. Takımın özellikle Tour of Türkiye
öncesinde yakaladığı bu form grafiği,
önümüzdeki yarışlar için de umut verdi.
HABER MERKEZİ

Bisiklet yarışlarında Muğla zirvede

YAĞIŞLAR, BARAJLARDA ETKİSİNİ GÖSTERDİ

Tahtalı Barajı’nın 
su seviyesi arttı
Tahtalı Barajı’nın 
su seviyesi arttı
Tahtalı Barajı’nın 
su seviyesi arttı
Tahtalı Barajı’nın 
su seviyesi arttı
Tahtalı Barajı’nın 
su seviyesi arttı
Tahtalı Barajı’nın 
su seviyesi arttı

İzmir’e 29 yeni su kuyusu açılıyor
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Turgutlu’dan ‘Taziye 
Çadırları’ uyarısı
Turgutlu Belediyesi tarafından
vatandaşların kullanımı için 
ücretsiz olarak verilen taziye
çadırlarının bazı durumlarda zarar
gördüğü belirlendi. Konuyla ilgili
olarak hem kamu malına zarar
verilmemesi hem de herhangi bir
mağduriyet yaşanmaması adına
dikkatli ve duyarlı olunması yönünde
çağrı yapıldı. Turgutlu Belediyesinin,
cenaze sahiplerinin misafirlerini
ağırlayabilmesi için ücretsiz olarak
kurulan taziye çadırlarıyla ilgili olarak
son günlerde kullanım süreçleri
esnasında çeşitli hasarlar meydana
geldiği tespit edildi. HABER MERKEZİ

Trilye zeytin 
fidanına yoğun ilgi
Manisa’nın Sarıgöl ilçesinde, Sarıgöl
Ziraat Odası tarafından temin edilen
yüksek verimli ve soğuk iklimlere
dayanıklı Trilye zeytin fidanları
üreticilerden yoğun ilgi görüyor.
Önceden siparişleri alınan bir yıllık
sertifikalı zeytin fidanlarının dağıtımına
başlandı. Sarıgöl Ziraat Odası Başkanı
Ali İhsan Ülgen, ilçede zeytin üretimini
artırmak ve üreticilere kaliteli fidan
sağlamak amacıyla bu yıl 4 bin adet
Trilye zeytin fidanı getirdiklerini belirtti.
Ülgen, özellikle Sarıgöl ve çevresinde
yağ oranı yüksek olması nedeniyle
Trilye zeytinine talebin arttığını ifade
etti. İHA

Denizli Büyükşehir
Belediyesi’nin 30 Mart
Uluslararası Sıfır Atık Günü
kapsamında yürüttüğü
kampanyada 10 bin 500 litre
atık yağ toplanarak 10,5 milyar
litre suyun kirlenmesi önlendi.
Çevre bilincine öncülük eden
öğrenciler ödüllerle teşvik
edilirken, kent genelinde
sürdürülebilir gelecek adına
güçlü bir farkındalık
oluşturuldu.

Programda, iklim
değişikliği ve sıfır atık
konularını içeren tanıtım filmi
katılımcılara önemli bir
farkındalık kazandırırken,
Denizli Büyükşehir
Belediyesi’nin sürdürülebilir
bir gelecek ve temiz bir çevre
hedefiyle başlattığı “Bitkisel
Atık Yağ Toplama
Kampanyası”nın sonuçları da
bu törende açıklandı.  
Denizli halkı ve öğrencilerin
çevre konusundaki
hassasiyetini ortaya koyan
projede bir önceki kampanya
döneminde, 750 litre olan
atık yağ toplama miktarı

10.500 litreye çıkarılarak
önemli bir başarıya imza atıldı.
Bu sayede 10,5 milyar litre
suyun kirlenmesinin önüne
geçildi.

‘Doğa bize emanet’
Törende konuşan Denizli

Büyükşehir Belediye Başkanı
Bülent Nuri Çavuşoğlu,
doğanın bir miras değil,
gelecek nesillerden ödünç
alınmış bir emanet olduğunu
belirtti. Doğal kaynakların
verimli kullanılması gerektiğini
belirten Başkan Çavuşoğlu,
katıldığı etkinlikte çocuklara 
ve ailelere seslenerek, “Bu
dünya hiçbirimizin değil;
hepimiz bu dünyayı öyle bir
korumak zorundayız ki 
bizden sonra gelecek olanların
da her şeye rahatça
ulaşabilmesini sağlamalıyız.
Sadece özel günlerde değil, her
an bu bilinci yaşamalıyız. Eğer
bu doğayı koruyamazsak,
çocuklarımıza ve
kardeşlerimize sağlıklı bir
gelecek bırakamayız” dedi.
MÜRVET KUBAY

Denizli’nin geleceği 
emin ellere emanet
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İzmir'in ve Türk futbolunun
simge kulüplerinden Karşıyaka Spor
Kulübü'nün yeni stat özleminin
bitmesi için tarihi bir eşik aşıldı.
Yıllardır çözülemeyen ve adeta
düğüm haline gelen stat sorunu
İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı
Dr. Cemil Tugay'ın sürece yönelik
kararlı duruşunun ardından çözüm
aşamasına geldi. Karşıyaka Belediye
Başkanlığı döneminden itibaren
yeni stadın bir an önce yapılması
adına öncülük eden Başkan
Tugay'ın, Büyükşehir Belediye
Başkanlığı görevine gelir gelmez
harekete geçerek yetki devrini içeren
protokol imzalanması yönündeki
çağrısı karşılık buldu. Yeni süreç
kapsamında gelinen aşamada
Gençlik ve Spor Bakanlığı ile İzmir
Büyükşehir Belediyesi arasında,
stadın belediye tarafından
yapılabilmesine olanak sağlayan,
yetki ile sorumlulukları düzenleyen
protokol imzalandı. İmza
buluşmasında İzmir Büyükşehir
Belediye Başkanı Dr. Cemil Tugay,
Türkiye Gençlik ve Spor eski
Bakanı ve İzmir Milletvekili
Mehmet Muharrem Kasapoğlu,
İzmir Büyükşehir Belediyesi
Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi
Başkanı Berkhan Alptekin ile
Gençlik ve Spor İzmir İl Müdürü
Murat Eskici yer aldı. 

Yapım hikayesi 
Gençlik ve Spor İzmir İl

Müdürlüğü'nde imzalanan protokol
kapsamında Zübeyde Hanım
Stadyumu ismini taşıyacak ve
yaklaşık 15 bin kapasiteli olarak inşa
edilecek yapı tamamen Büyükşehir
Belediyesi'nin imkanlarıyla kente
kazandırılacak. Büyükşehir
Belediyesi stadı tamamladıktan
sonra işletilmesi için Gençlik ve

Spor Bakanlığı'na teslim edecek. 
Aksoy Mahallesi'nde 'Yalı'

olarak adlandırılan mevkide ve ilçe
açısından simgesel özelliği bulunan
noktada yer alan Karşıyaka Stadı
depreme dayanıklılık ve fiziki
yetersizlik gerekçeleriyle 2015
yılında yıkıldı. Yeni stadın aynı ya
da farklı bir bölgede inşa
edilmesiyle ilgili uzun bir tartışma
süreci yaşandı. Sonrasında ise aynı
adreste karar kılındı ve yeni stat için
planlama çalışmaları başladı. Fakat
ardından hukuki süreçler ve
mahkeme iptal kararlarıyla yeni
stadın yapımına geçilemedi. Stat
arazisi uzun yıllar atıl durumda
kaldı. Projenin bir türlü hayata
geçirilememesi ve sürecin
tıkanmasının ardından yetki devri
gündeme geldi. İzmir Büyükşehir
Belediyesi, Başkan Tugay'ın göreve
gelmesiyle birlikte süreci başka bir
boyuta taşıdı. Pratik çözüm önerisi
karşılık buldu ve Büyükşehir
Belediyesi'nin stadı yapması için
protokol imzalandı. 

İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Dr. Cemil Tugay'ın göreve
gelmesinin ardından süreçte yaşanan
tıkanıklıklar çözülmeye çalışıldı.

Stadın yapımını belediyenin
üstlenmesi gerektiğini açıkça ilan
etmesinin ardından arazi tahsisi
üzerinden merkezi idareyle ilişkiler
ilerletildi. Bu kapsamda 2024
yılında ilk resmi arazi tahsis
başvurusu yapıldı. İzmir Büyükşehir
Belediyesi 2025 bütçesine stadın
yapımı için yaklaşık 250 milyon
TL'lik ödenek koydu. Tahsis gelir
gelmez ihaleye çıkılacağı ve inşaatın
en hızlı şekilde başlatılacağı
belirtildi. Belediye 2024 yılında
Ağustos ve Aralık, 2025'te ise Mart
ve Mayıs aylarında resmi tahsis
başvurusu yapıldı. Ancak uzun süre
olumlu yanıt gelmedi. 2025 yılında
merkezi yönetim ile temasların
yoğunlaştırılmasıyla birlikte
hazırlanan protokol imza aşamasına
getirildi.

Önceki gün Karşıyaka ile
Eskişehirspor arasında oynanan lig
karşılaşmasında da taraftarların
statla ilgili beklentilerini yanıtlayan
Başkan Tugay, stadın dönem
bitmeden hizmete alınacağını ve
açılışta da yer almak istediğini ifade
ederek "Bir ahdım var, inşaatında
ben de çalışacağım" demişti.
HABER MERKEZİ

Yargıçlar ve Savcılar Birliği (YARSAV)
Kurucu Başkanı Ömer Faruk
Eminağaoğlu’nun 2017 yılında sosyal
medyada paylaştığı “ByLock kullanan
AKP’liler listesi” nedeniyle yargılandığı
davada karar çıktı. Mahkeme,
Eminağaoğlu'na “iftira” suçundan hapis
cezası verdi, hükmün açıklanması geri
bırakıldı.
Yargıçlar ve Savcılar Birliği Kurucu Başkanı
Ömer Faruk Eminağaoğlu, 2017’de,
“Bylock kullanan AKP’lilerin listesi” adıyla
bir listeyi sosyal medya hesabından
paylaştı. Eminağaoğlu hakkında, aralarında
dönemin AK Partili bakanları, TBMM
Başkanı ve milletvekillerinin olduğu toplam
21 kişiye “hakaret ve iftira” attığı
suçlamasıyla dava açıldı.
Ankara 11. Asliye Ceza Mahkemesi, 31
Mart 2021’de görülen karar duruşmasında,
Eminağaoğlu hakkında beraat kararı verdi.
Ancak dosya istinafa taşındı. Ankara Bölge
Adliye 23. Ceza Dairesi, 60 kişilik listedeki
diğer kişiler yönünden de savcılığa ihbarda
bulunulması ve her iki davanın birlikte

yürütülmesi gerekçesiyle bozma kararı
verdi. 
Birleştirilen dosyaların yargılamasının
görüldüğü Ankara 11. Asliye Ceza
Mahkemesi’nde 27 Mart’ta karar çıktı.
Mahkeme, Eminağaoğlu’nun katılanlara
yönelik “iftira” suçunu işlediğine
hükmederek, 1 yıl 3 ay hapis cezası verdi.
Zincirleme suç hükümleri uygulanarak ceza
1 yıl 10 ay 15 güne çıkarıldı.
Eminağaoğlu’nun yargılama sürecindeki
davranışlarını dikkate alarak takdiri indirim
uygulamayan Mahkeme, Eminağaoğlu’nun,
"sabıkasız oluşu ve yeniden suç
işlemeyeceği" kanaatiyle hükmün
açıklanmasının geri bırakılmasına (HAGB)
karar verdi. 
Kararı ANKA Haber Ajansı'na değerlendiren
Ömer Faruk Eminağaoğlu, "Bunlar bizim
için ceza değil, onların zavallılığı. Akıllarınca,
ben böyle bir liste nedeniyle mahkum
olunca AKP, FETÖ'den aklanmış oldu.
Amaç bu. 'Bu bedellere varız' diyoruz,
'onurumuz' diyoruz, 'mücadeleye devam'
diyoruz" dedi. HABER MERKEZİ

Eminağaoğlu’na hapis cezası

İŞBİRLİĞİ PROTOKOLÜNE BAŞKAN TUGAY VE GENÇLİK
VE SPOR İZMİR İL MÜDÜRÜ ESKİCİ İMZA ATTI 

BirGün gazetesi tarafından
hazırlanan ve ilk gösterimi İzmir’de
yapılan “Meryem Ana Evi Direnişi”
belgeselinin ikinci gösterim İstanbul’da
gerçekleştirildi. Maltepe Belediyesi ev
sahipliğinde, Yaşar Kemal Kültür
Merkezi İnce Memed Salonu’nda
düzenlenen gösterim sonrasında “Yerel
Yönetimler ve Kamusal Gelirler”
başlıklı bir söyleşi yapıldı.

Yönetmenliğini BirGün gazetesi
muhabiri Aycan Karadağ’ın yaptığı
belgesel gösterimi ve ardından
gerçekleşen söyleşi BirGün gazetesi
Genel Yayın Koordinatörü Yaşar
Aydın’ın moderatörlüğünde
gerçekleşti. Söyleşiye konuşmacı
olarak; CHP Genel Başkan Yardımcısı
ve Adana Milletvekili Burhanettin
Bulut, Efes Selçuk Belediye Başkanı
Filiz Ceritoğlu Sengel ve gazeteci-
yazar Timur Soykan katıldı.

Belgesel gösterimi ve söyleşinin
açılış konuşması Maltepe Belediye
Başkanı Esin Köymen tarafından
yapıldı. Köymen; “Efes Selçuk’ta
verilen mücadele çok kıymetlidir.
Çünkü orada savunulan sadece
belediye geliri değil halkın olanın
halkta kalması mücadelesidir” dedi.
Söyleşinin moderatörü Yaşar Aydın,
Meryem Ana Evi Direnişi belgeselinin
Efes Selçuk’tan başlayan ancak
örnekleri Türkiye’nin her yerinde
görülen bir hikâyenin belgeseli
olduğunu söyledi.

Efes Selçuk’un, Meryem Ana
Direnişi ile vazgeçmemeyi öğrenerek
kazandığını belirten Başkan Filiz
Ceritoğlu Sengel; “Biz kazandık. İlla
sonunda bir şey elde edemeyebilirsiniz
ama direnmenin ne demek olduğunu
ilkokula giden çocuğa anlattıysanız,
halayınızda her partiden emekçi yer
aldıysa siz kazandınız demektir. Ya
elimizden alınanlara hiç sesimizi
çıkarmayacaktık ya da direnecektik.
Biz hep beraber direndik. İşte
kazandığımız şey bu. Bundan sonraki
süreçte vazgeçmemeyi öğrendik,
birarada durmayı öğrendik” dedi.

Meryem Ana Evi gelirlerinin Efes
Selçuk’tan alınması üzerine başlayan
direnişin ve yapılan belgeselin aslında
sadece Efes Selçuk’a dair bir sorun
olmadığının altını çizen Sengel; “Bir
yerde birisinin canı yanıyorsa, ‘tek
başına kurtuluş yok’ diyorsanız, siz de
gidip canı yanana sahip çıkmalısınız.

Biz direnmeye devam ediyoruz.
Meryem Ana ile başladılar; Efes Alt
Kapı’da 1. derece arkeolojik SİT
alanına, tarihin göbeğine AVM
yapmakla devam ediyorlar. Bu
memlekette işsizlik varken, kadınları,
gençleri, işsizleri meslek sahibi yapan
Meslek Fabrikası’nı Büyükşehir’den
aldılar. Bugün bana, yarın sana
mevzusu böyle ilerliyor. Mevzu,
Selçuk’un bütçesine el konması değil;
mevzu, direnmekten vazgeçmemek. Bu
belgesel bunu anlatıyor” dedi.
Gazeteci-yazar Timur Soykan, direniş
belgeselinin bir ilçenin kendi geçmişine
ve geleceğine sahip çıkmasının
hikâyesi olduğunu ifade etti. CHP
Genel Başkan Yardımcısı Burhanettin
Bulut da “Meseleyi sadece
gazetecilerin, belediye başkanlarının
üzerinden ele alırsak kaybederiz.
Topyekûn bir birlikteliğe ihtiyacımız
var” dedi. HABER MERKEZİ

‘Bugün bana, yarın sana’

Karşıyaka Stadı
için tarihi adım

İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Dr. Cemil Tugay'ın
göreve geldiği günden bu
yana yoğun çaba harcadığı
Karşıyaka Stadı'nın
yapımına ilişkin işbirliği
protokolü imzalandı.
Protokol ile stat için yapım
süreci başladı

İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Dr. Cemil Tugay'ın
göreve geldiği günden bu
yana yoğun çaba harcadığı
Karşıyaka Stadı'nın
yapımına ilişkin işbirliği
protokolü imzalandı.
Protokol ile stat için yapım
süreci başladı

İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Dr. Cemil Tugay'ın
göreve geldiği günden bu
yana yoğun çaba harcadığı
Karşıyaka Stadı'nın
yapımına ilişkin işbirliği
protokolü imzalandı.
Protokol ile stat için yapım
süreci başladı

İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Dr. Cemil Tugay'ın
göreve geldiği günden bu
yana yoğun çaba harcadığı
Karşıyaka Stadı'nın
yapımına ilişkin işbirliği
protokolü imzalandı.
Protokol ile stat için yapım
süreci başladı

İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Dr. Cemil Tugay'ın
göreve geldiği günden bu
yana yoğun çaba harcadığı
Karşıyaka Stadı'nın
yapımına ilişkin işbirliği
protokolü imzalandı.
Protokol ile stat için yapım
süreci başladı

İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Dr. Cemil Tugay'ın
göreve geldiği günden bu
yana yoğun çaba harcadığı
Karşıyaka Stadı'nın
yapımına ilişkin işbirliği
protokolü imzalandı.
Protokol ile stat için yapım
süreci başladı

4 31 Mart 2026 Salı GÜNDEM

ELEKTRİK ENERJİSİ ALIMI

ELEKTRİK ENERJİSİ ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine
göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/536445
1- İdarenin
1.1. Adı :İZMİR DENİZ İŞLETMECİLİĞİ NAKLİYE VE TURİZM 

TİCARET ANONİM ŞİRKETİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :Bahçelerarası Mahallesi Haydar Aliyev Bulvarı No: 4 

BALÇOVA/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02323200035
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :22.04.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin :İZMİR DENİZ İŞLETMECİLİĞİ NAKLİYE VE TURİZM 
açılacağı) adres TİCARET A.Ş. SATINALMA MÜDÜRLÜĞÜ İZMİR 

MARİNA BALÇOVA / İZMİR
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :ELEKTRİK ENERJİSİ ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :Elektrik Enerjisi 1.000.000 kWh

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :İdareye ait İzmir Büyükşehir sınırları içerisinde bulunan
Göztepe, Pasaport, Karşıyaka, Üçkuyular, Konak, Urla, 
Karantina , Güzelbahçe ve Alsancak İskeleleri ile İzmir 
Marina olmak üzere toplam 10 adet birim olup, ayrıntısı 
teknik şartnamede belirtilmiştir.

3.4. Süresi/teslim tarihi :01.06.2026-31.05.2027 tarihleri arası 12 (On İki) aylık
3.5. İşe başlama tarihi :01.06.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili
mevzuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
Lisanslar
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 30 (Otuz) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02434034



CHP'nin cumhurbaşkanı adayı ve
İBB Başkanı Ekrem İmamoğlu'nun
yargılandığı 'bilirkişi' davasında
4'dördüncü duruşma dün
gerçekleştirildi. İmamoğlu,
savunmasının başında, "Mahkeme
fırtınasıyla karşı karşıyayım. Diğer
salonda 4 bin sayfalık bir iddianame
var; benim tabirimle çöptür. Burada
Ekrem İmamoğlu mesaisi yaşanıyor.
Her salonda bir kumpas var" ifadelerini
kullandı. Duruşma 13 Temmuz tarihine
ertelenirken davada mütalaa da
açıklandı.

Gürlek’e gönderme
CHP'nin cumhurbaşkanı adayı ve

İstanbul Büyükşehir Belediye (İBB)
Başkanı Ekrem İmamoğlu'nun, bilirkişi
S.B'ye yönelik açıklamaları nedeniyle
"yargı görevini yapan bilirkişiyi veya
tanığı etkilemeye teşebbüs" ve "adil
yargılamayı etkilemeye teşebbüs"
suçlamalarıyla yargılandığı davanın
dördüncü duruşması bugün Silivri'deki
Marmara Cezaevi duruşma salonunda
yapıldı.

Aynı günde iki davada hakim
karşısına çıkacak olan İmamoğlu, saat
10:40 sularında duruşma salonuna
getirildi. İmamoğlu savunmasında
Adalet Bakanı Akın Gürlek'e
göndermede bulundu. Gürlek’in bakan,
birlikte çalıştığı isimlerin de bakan
yardımcılığı gibi görevlere atandığını

belirten İmamoğlu, "Bu millet de bunu
yiyecek, ha? Yemez. Geçici bir bahar…
Hani derler ya, 'yalancı bahar.’"
ifadelerini kullandı.

İmamoğlu, “Tabiri caizse burada
bugün bir ‘Ekrem İmamoğlu mesaisi’
yaşanıyor. Her köşe başında bir
kumpas, her salonda bir pusu kurulmuş
durumda. Böyle bir gündemle karşı
karşıyayım. Sayısını bile artık
kestiremediğim, hatırlayamadığım, her
saydığımda birkaç tanesini ıskaladığım
bir mahkeme fırtınasıyla karşı
karşıyayım. Bu fırtına öyle enteresan ki
artık istatistiklere sığmıyor;
hesaplamalarla bile anlayamayacağınız
bir durumla karşı karşıyayım”
savunmasını yaptı.

Bir suçlama düştü
Mütalaasını açıklayan savcı, bu

aşamada eksik hususların giderilmesini
isteyerek ek dosya talebinde bulunurken
kararını açıklayan mahkeme, TCK
277’de yer alan "yargı görevini yapan
bilirkişiyi veya tanığı etkilemeye
teşebbüs" suçun oluşmadığını, suçun
yalnızca TCK 288’de yer alan "adil
yargılamayı etkilemeye teşebbüs"
maddesiyle oluştuğunu belirtti.

Mahkeme, eksik hususların
giderilmesi için davayı 13 Temmuz’a
ertelerken söz konusu suç, ön ödeme
kapsamında yer alıyor. Yani İmamoğlu,
13 Temmuz tarihine kadar ön ödeme

yaparsa dava düşebilir.
Geçtiğimiz haftalarda,

İmamoğlu’nun “çirkin davası” da
yapılan ön ödemeyle düşmüştü.

Duruşma, 13 Temmuz 2026 günü
saat 10:00'a ertelendi.

Yeni soruşturma
İBB Başkanı ve Cumhurbaşkanı

adayı Ekrem İmamoğlu'nun dünkü
bilirkişi davasındaki savunmasında
kullandığı ifadeler nedeniyle hakkında
bir soruşturma daha başlatıldı.

Bakırköy Cumhuriyet Başsavcılığı
yaptığı açıklamada şu ifadeleri kullandı:

"İstanbul 2. Asliye Ceza
Mahkemesi’nin 2025/125 esas sayılı
dosyasının 30.03.2026 tarihli
duruşmasında ifade veren sanık Ekrem
İmamoğlu hakkında, İstanbul

Cumhuriyet Başsavcılığı‘nın yürütmüş
olduğu ve kamuoyunda İmamoğlu çıkar
amaçlı suç örgütü olarak bilinen
soruşturmada görevli yargı
mensuplarına yönelik sarf ettiği sözler
nedeniyle, ‘kamu görevlisine görevi
nedeniyle hakaret ve tehdit’
suçlarından, Bakırköy Cumhuriyet
Başsavcılığı’nca resen soruşturma
başlatılmıştır. "

139 kişiye beraat 
Öte yandan CHP'nin

Cumhurbaşkanı adayı Ekrem
İmamoğlu'nun gözaltına alınmasının
ardından yurt genelinde yapılan
protestolara katılan 139 kişi hakkında
"delil yetersizliği ve suç unsurunun
oluşmaması" gerekçesi ile beraat kararı
verildi. HABER MERKEZİ

‘Bilirkişi savunması’ndan 
bir soruşturma daha çıktı
CHP'nin Cumhurbaşkanı adayı Ekrem İmamoğlu'nun yargılandığı 'bilirkişi' davasının 4. duruşmasında
İmamoğlu’na savunmasında kullandığı ifadeler nedeniyle bir soruşturma daha başlatıldığı bildirildi

Aydın Büyükşehir Belediyesi'nin
daha önce Çine Belediyesi'ne tahsis
ettiği Enver Salih Dinçer Havuzlu
Sosyal Tesisleri'ni geri istemesine
ilişkin bir tepki de Cumhuriyet Halk
Partisi Genel Başkanı Özgür
Özel'den geldi.

CHP Genel Başkanı Özgür Özel,
Kuşadası'nda düzenlenen 'Millet
İradesine Sahip Çıkıyor' mitinginde
yaptığı konuşmada Aydın
Büyükşehir Belediye Başkanı Özlem
Çerçioğlu'nu sertçe eleştirerek,

"Özlem Çerçioğlu'nun bugünlerde
oyları CHP'lilerden alıp, seçilip parti
değiştirdikten sonra örneğin Çine'de,
örneğin Koçarlı'da daha önce
yapılmış hizmet binalarını, daha önce
yapılmış olan düğün salonlarını
belediyeden alıp kendisine oy veren
Koçarlı, Çineli vatandaşlarımızı
cezalandırıp, kendine oy vermeyen
AK Partili belediyelere hizmet
götürmesinin hesabını soracak
mısınız?" ifadelerini kullandı.
HABER MERKEZİ

Özel’den Çine Belediyesi’ne destekÖzel’den Çine Belediyesi’ne destekÖzel’den Çine Belediyesi’ne destekÖzel’den Çine Belediyesi’ne destekÖzel’den Çine Belediyesi’ne destekÖzel’den Çine Belediyesi’ne destekÖzel’den Çine Belediyesi’ne destek

Adalet Bakanı Akın Gürlek, e-
tebligat uygulamasıyla 224 bin 29
ağacın kesiminin önlendiğini, 33
milyar 983 milyon lira tasarruf
sağlandığını, SEGBİS uygulaması ile
62 milyar 697 milyon lira tasarruf
sağlandığını bildirdi.

Gürlek, yaptığı yazılı açıklamada,
Emine Erdoğan'ın himayelerinde
yürütülen "Sıfır Atık" seferberliğinin,
bugün dünyanın en etkili çevre
hareketlerinden biri haline geldiğini,
“sıfır atık” yaklaşımının, temiz çevre
bilinci ve atık dönüşümü alanında
birçok ülkeye örnek olan güçlü bir

model olduğunu belirtti. "Ortak Evimiz
Dünya” manifestosu çerçevesinde,
iklim kriziyle mücadelede
sürdürülebilir adımların hayata
geçirildiğini, kaynakların korunması ve
israfın önlenmesi amacıyla bu vizyonu
kararlılıkla desteklediklerini belirten
Bakan Gürlek, adalet hizmetlerinde de
“Sıfır Atık” anlayışının
yaygınlaştırıldığını, bilişim
teknolojileriyle uyumlu, daha verimli ve
tasarruf sağlayan bir sistem
oluşturduklarını anlattı. Adalet Bakanı
Gürlek, "e-Tebligat uygulamamız ile
224 bin 29 ağacın kesimi önlenmiş; 33

milyar 983 milyon TL tasarruf
sağlanmıştır. SEGBİS uygulamamız ile
62 milyar 697 milyon TL tasarruf
sağlanmıştır. e-Duruşma
uygulamamız aracılığıyla 4 milyon 937
bin görüşme gerçekleştirilmiştir. İzmir,
Tarsus ve Sincan’da hayata geçirilen
Ambalaj Atığı Toplama ve Ayırma
Tesisi’nde günlük 5 ton kapasiteyle
geri dönüşüm sağlanmaktadır.
Gelecek nesillere temiz bir çevreyi
miras bırakmak için çevre dostu ve
yenilikçi uygulamaları hayata
geçirmeye devam edeceğiz"
ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ

‘e-Tebligat uygulaması ile 224 bin ağaç kurtarıldı’

Uşak operasyonunda
yeni gözaltı dalgası

İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı

koordinesinde yürütülen ve Uşak Belediye

Başkanı Özkan Yalım ile 12 kişinin

gözaltına alındığı operasyon kapsamında,

Uşak’ta sabah saatlerinde 4 kişi daha

gözaltına alındı. Böylece, Uşak

Belediyesi'ne yönelik operasyonda gözaltı

sayısı 17’ye yükseldi.Uşak Belediye

Başkanı Özkan Yalım ile gözaltına alınan

12 kişi, İstanbul’da adliyeye sevk edildi.

Şüpheliler, Bayrampaşa Devlet Hastanesi

Adli Muayene Polikliniği’nde yapılan sağlık

kontrollerinin ardından adliyeye götürüldü.

Bu arada, operasyon kapsamında

Uşak’ta sabah saatlerinde, S.K, U.K, D.A.

ve E.Y. isimli 4 kişi daha gözaltına alındı.

Böylece, Uşak Belediyesi'ne yönelik

operasyonda gözaltı sayısı 17’ye

yükseldi.Uşak’ta gözaltına alınan 4

şüphelinin İstanbul Emniyet Müdürlüğü

Mali Suçlarla Mücadele Şubesi’nde ifade

işlemlerinin tamamlanmasının ardından

adliyeye çıkarılacağı öğrenildi. 

HABER MERKEZİ

531 Mart 2026 SalıHABERLER

Bir aydır harbin seyircisiyiz. Füzeler
gidiyor geliyor, çocuklar insanlar ölüyor,
taş taş üstünde kalmıyor çok yerde. Dizi
filmi izler gibi ama endişeyle takip
ediyoruz gelişmeleri. Çok şükür şimdilik
bize bulaşmadı. Bundan sonra da
bulaşmaz inşallah. Arap ülkelerinin
Dışişleri Bakanlarıyla birlikte (Amerika’nın
yanındayız) bildirisine imza atıp İran’ı
gücendirmekten başka bir yanlışımız
olmadı. İyi ve başarılı bir dış politika
uyguladık sayılır. Öyle ya, ateş çemberine
komşu yaşa, ama başına bir kaza bela
gelmesin. (Daha ne gelsin, benzin mazot
fiyatları uçtu gitti, etiketler zirvede,
pahalılık belini büküyor, gırtlağını sıkıyor
milletin) dediğinizi duyar gibiyim. Haksızlık
etmeyelim, bomba yemedik, toprak-
larımıza ateş düşürmedik, gıdaya
ulaşımda zorluk çekmedik. Harp başka
şey, ekonomik güçlük ve yaşam savaşı
başka şeyler. Bunları karıştırmayalım.

Daha harp bitmedi, cephaneler de
tükenmedi, ufacık İsrail koca Amerika’yı
takmış peşine, bomba-füze yağdırıp
duruyor çevreye. Kimse de buna dur
diyemiyor. Nerede İngiltere, nerede
Almanya ve Fransa, nerede Avrupa
Birliği? İsrail denildi mi sesleri çıkmıyor
hiçbirinin. Peki Birleşmiş Milletler ne işe
yarıyor? NATO akıllı çıktı da pek topa
girmedi. Sadece Trump’ı kızdırmakla
yetindi. Peki bu Amerikalıların İsrail
sevdası nereden geliyor acaba? Koca
Amerika’nın ekonomisi Yahudilerin elinde,
suyun başlarını tutmuşlar, öteden beri yön
veriyorlar dolara ve yatırımlara. Üstelik
tüm iletişim kanalları da ellerinde.

Şunu hepimiz bilmeliyiz ki, bu
İsrail’den dünyaya rahat yok. Arkasında
Amerika olmasa, bir tutamlık canı var.
Hani ne oldu füzeleri durduran gök
kubbesi? Kevgire çevirdi İran. Bu haliyle
kalkmış, bir de Lübnan’ı işgal ediyor.
Gazze faciasına aldırmayanlar, bugün
İsrail’in Lübnan’ı dümdüz etmesine de
seyirci. Bu çok tehlikeli bir gidiştir ve yarın
terör güçlerinin gözlerine kestirdikleri yere
saldırmaları ve işgal etmeleriyle
sonuçlanır. Savaş gösterdi ki, ordu-
larınızın, teknolojisi ve cephanesi  güçlü
olacak. Artık tankla, tüfekle savaş tarihe
karışıyor. Kısa-uzun menzilli, hatta nükleer
başlıklı füzeler, radara yakalanmayan
bomba yüklü uçaklar, füze ve bombaları
havada yakalayıp imha eden rampalar...

Ama istihbaratı güçlü olan ülkeler,
savaştıkları devletlerin liderlerini bile
kolayca imha edebiliyorlar. Bunu son
savaşta yaşadık işte. İsrail istihbaratı
(MOSSAD) dünyanın en güçlü ve
donanımlı teşkilatıdır. Dilerim bizimki de
öyledir. Eskiden öyleydi, ama askerin
ağırlığına son verilip teşkilat sivilleştirilince,
üstelik siyaset de elini bu çok önemli
teşkilatımızdan çekmeyince, güç kaybı
yaşandığı söylendi. İnşallah öyle değildir
ve eskisi gibi ülkemizin en güçlü ve
donanımlı teşkilatı haline gelmiştir. Gelmiş
olmalı ki, çok  önemli operasyonlar
yaparak, Türk hainlerini dış ülkelerden
yakalayıp yurda getirdi. Özellikle Suriye ve
Irak operasyonları her takdirin üzerindedir.

Amerika son harple iyice itibar
kaybetti. Trump’ın partisi Cumhuriyetçiler
bile ikiye bölündü. Amerikan şehirlerinde
her gün harbe karşı gösteri ve protestolar
yapıyorlar. Tepki giderek artıyor ABD’de.
Aynı hava İsrail’de de görülüyor.
Netanyahu ve harp aleyhtarları her gün
gösteriler yapıyorlar meydanlarda. Medya
pek göstermiyor bunları. MOSSAD
habercileri engelliyor çünkü. Peki Çin
nerede duruyor, Rusya ne yapıyor şimdi?
İkisi de sabırla bekliyorlar köşelerinde.
Amerika’nın hırpalanmasını izliyorlar
zevkle. Zaman zaman çaktırmadan
(tavşana kaç tazıya tut) diye sessizce
fısıldıyorlar ama, topa girmiyorlar şimdilik. 

Gelelim bize, bu dönemi çok dikkatle
aşmalı ve tehlikeleri ustaca savuştur-
malıyız. İç politikadaki tartışmaları bir yana
bırakıp, birlik ve beraberlik içinde bir
yumruk gibi hareket etmeliyiz. Ayrıştırıcı,
bölücü, hele ülkemizin tüm  imkanlarından
eşit şekilde yararlandırdığımız Kürt
kardeşlerimize yeni haklar verilecekmiş
gibi davranmalar, on binlerin katili
Öcalan’a statü kazandırma girişimleri gibi
‘’havanda su dövme’’ operasyonlarına
son vermeliyiz. Bakın biz dayanışma,
kardeşlik, demokrasi, terörsüz Türkiye
diyoruz ama, DEM Parti’nin TBMM
Başkanvekili Pervin Buldan, Suriye’de
Kürt devletini kurduklarını müjdeliyor,
dağdaki teröristlere mesaj ve selam
yollayıp duruyor. DEM eş başkanı Tuncer
Bakırhan, öyle şeyler söylüyor ki, sinir
uçlarımızla oynuyor devamlı.. Bilsem ve
inansam ki bu DEM’liler ve Kürtçülük
simsarları terörü bitirecekler ve Türk
devletinin ve milletinin iyiliği için çalışa-
caklar, bir numaralı destekçileri olurum.
Ama kazın ayağı öyle değil. İnşallah öyle
olmadığını da yakında görmeyiz.

Şimdi milli birlik ve beraberliğe
odaklanmalıyız. Eski defterleri karıştırarak
bir yere varamayız. Anayasamıza ve
yasalarımıza dört elle sarılmalı, siyasetin
zararlarını asgariye düşürmeli, güçlü
Türkiye için seferber olmalıyız. Bu arada
sınırlarımızdan söktüğümüz mayınları yine
akıllıca yerlerine yerleştirmeli ve ülkeye
kolay girişleri mutlaka önlemeliyiz.

Can Pulak

Harp-biz 
ve ötesi                 

Etimesgut’ta ‘zimmet’ soruşturması
Ankara Batı Cumhuriyet

Başsavcılığı, Etimesgut Belediyesi’nde

yürütülen denetimlerde ortaya çıkan

usulsüzlüklere ilişkin zimmet suçundan

soruşturma başlattı. Başsavcılıktan

yapılan açıklamaya göre, Sayıştay

Başkanlığı tarafından Etimesgut

Belediye Başkanlığı’nın 2025 yılı hesap

ve işlemlerine yönelik olağan

denetimlerde; belediyeye bağlı aşevi,

yemek alımı ve dağıtımı işlemleri ile

belediye iştiraki Etimkent A.Ş’nin

hesaplarında usulsüzlükler tespit edildi.

Soruşturma kapsamında Etimkent

A.Ş Genel Müdürü M.Ç, Etimesgut

Belediyesi Sosyal Yardım İşleri Müdürü

A.C, aynı müdürlükte görevli mutemet

S.K. ile şirketin kasa sorumlusu H.B.

hakkında işlem başlatıldı.

Şüpheliler hakkında alınan arama

kararları doğrultusunda, 30 Mart 2026

tarihinde ikamet ve işyerlerinde eş

zamanlı arama ve el koyma işlemleri

gerçekleştirildi. 4 şüphelinin de

yakalanarak gözaltına alındığı bildirildi.

HABER MERKEZİ



Efeler Belediye Başkanı Anıl
Yetişkin’in "kesintisiz hizmet"
anlayışıyla teyakkuza geçen
belediye ekipleri, sağanak yağış ve
fırtınanın kent genelinde
oluşturduğu olumsuzluklara anında
müdahale ederek hayatı
normale
döndürüyor.

Efeler
ilçesinde
etkili olan
sağanak
yağış ve
fırtına,
günlük
yaşamı
olumsuz
etkilerken;
Efeler
Belediyesi,
Başkan Anıl
Yetişkin’in yönetiminde saha
operasyonlarını hızlandırdı. Kentin
dört bir yanında gelen ihbarları
dakikalar içinde değerlendiren
ekipler, fırtınanın neden olduğu

hasarları gidermek için yoğun bir
mesai harcıyor.

Titiz çalışma
Fırtınanın şiddetiyle Adnan

Menderes Mahallesi 506 Sokak’ta
bulunan bir evin

bahçesindeki dev
çam ağacı, yol

kenarında park
halindeki bir
aracın
üzerine
devrildi.
Olayın
hemen

ardından
bölgeye

giden Park ve
Bahçeler

Müdürlüğü ekipleri,
profesyonel ekipmanlarla

ağaca müdahale etti. Titiz bir
çalışma yürüten ekipler, ağacı
parçalara ayırarak hem yolu trafiğe
açtı hem de aracın daha fazla zarar
görmesini engelledi.

Belediye birimlerinin tüm
personeliyle sahada olduğu ve olası
yeni risklere karşı stratejik
noktalarda hazır beklediği
bildirildi.

Çalışmaları yakından takip eden
ve süreci bizzat yöneten Efeler
Belediye Başkanı Anıl Yetişkin,
konuya ilişkin yaptığı açıklamada,
"Efeler halkının güvenliği ve
huzuru bizim birinci
önceliğimizdir. İlçemizde etkili
olan olumsuz hava koşullarına
karşı tüm birimlerimizle en üst
seviyede teyakkuz halindeyiz.
Adnan Menderes Mahallemizde
aracı zarar gören vatandaşımıza
geçmiş olsun dileklerimi
iletiyorum. Ekiplerimiz olay yerine
süratle müdahale ederek olası bir
mağduriyetin büyümesini
engellemiştir. Olumsuz hava
koşullarının devam etme ihtimaline
karşı tüm vatandaşlarımızı dikkatli
ve tedbirli olmaya davet
ediyorum.” dedi. 
HABER MERKEZİ

İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Dr. Cemil Tugay'ın seçim
vaatleri arasında yer alan Menemen
Egeşehir Konutları Projesi için temel
atma aşamasına gelindi. İzmir
Büyükşehir Belediyesi'nin
bünyesinde hizmet veren Egeşehir
Yapı Planlama Müşavirlik ve
Teknoloji AŞ (Egeşehir) tarafından
inşa edilecek 3 bin 111 konutluk
projenin birinci etabı kapsamında
Nisan ayının ilk haftasında temel
atma töreni düzenlenecek. 

Emekli Nilüfer Bilgin, ev sahibi
olmanın artık çok zor olduğunu
belirterek "Çocuklarıma niyet ederek
projeye başvurdum ve çok
umutluyum. 25-30 yıldır kiracıyız,
bir türlü ev alamadık. Peşinat
meselesi gerçekten çok sıkıntılı.
Kiracı olmak kolay değil; her ay
maaşı alıp kiraya yatırmak insanı
zorluyor. Projede hak sahibi
olduğumu öğrendiğimde çok
sevindim, 'Artık benim de bir evim
olacak' dedim. Projenin görselleri de
beni çok etkiledi. Cemil Tugay'a
güveniyorum; bana güven verdi.
Başkanımızın bu projeyi
gerçekleştireceğine inanıyorum.

Kendisine çok teşekkür ediyorum"
dedi. Emekli olmasına rağmen
çalışmak durumunda kalan İsminaz
Açık, "Annem ve kızımla birlikte
yaşıyorum. Emekliyim ve halen bir
tekstil firmasında çalışıyorum. Hayat
çok pahalı. Aldığımız maaşlar da
belli. Geçekten çok zor. Kendimi
bildim bileli kiradayım. Kiralar altı
ayda bir yükseliyor. Şimdi kira öder
gibi ev sahibi olacağım. Ödeme
koşulları gayet iyi. Her bütçeye hitap
ediyor. Evleri de çok beğendim. Yeri
güzel, ulaşımı güzel. Yürüyüş, spor
alanlarının olması benim için çok iyi.
Çocuk parkları başta olmak üzere
birçok imkanları var. Projede emeği
geçenlere teşekkür ediyorum"
ifadelerini kullandı.

Kültürel mekanlar
Konutlar Menemen'in Koyundere

Mahallesi'nde 90 bin metrekarelik
yapılaşma alanı üzerinde inşa
edilecek. Yaklaşık 370 bin
metrekarelik inşaat alanında 1+1, 2+1
ve 3+1 tipinde 3 bin 100 konut
yapılacak. Projede sosyal ve yeşil
alan, rekreasyon alanı, park alanı,
sosyal yaşam merkezi, spor tesisleri,

sosyal ve kültürel mekanlar, sağlık
birimleri ve kreş hizmetleri gibi
donatılar yer alacak.  Projeyle
İzmirlilerin ev kirasından daha düşük
bedellerle ev sahibi olması
hedefleniyor. Geniş peyzaj bölümleri,
güvenli oyun parkları, spor ve
kültür alanları, doğa
dostu yapılar ve
modern altyapı
ile tasarlanan
yeni yaşam
merkezi,
ödeme
kolaylığı ile
dikkat
çekiyor. 1+1
daireler 15 bin
TL'den, 2+1
daireler 22 bin
TL'den, 3+1 daireler
ise 28 bin TL'den başlayan
taksitlerle satışa sunuldu. Asgari
ücrete endeksli yapısıyla erişilebilir
olan projenin Türkiye'de model
nitelik taşıması amaçlanıyor.
Etapların yapım ihalelerinin ardından,
iki yıllık süreç içinde tamamlanması
ve dairelerin teslim edilmesi
planlanıyor. HABER MERKEZİ

Vatandaşın huzuru için sahadalar 

TÜGİAD Ege Şubesi’nin aylık
buluşmasında yapay zeka ve
dijital dönüşüm masaya yatırıldı.
Uzmanlar, gelecekte rekabet
avantajının yalnızca teknoloji
yatırımıyla değil; insan odağını
merkeze alan stratejilerle
sağlanacağını vurguladı.
TÜGİAD Ege Şubesi üyeleri aylık
olağan buluşmalarında bir araya
gelirken toplantının odak
noktasını yapay zeka ve dijital
dönüşüm oluşturdu. TÜGİAD
Ege Şubesi’nin gelenekselleşen
aylık üye buluşması Grand Hyatt
Istinyepark’ta gerçekleştirildi.
Etkinliğe TÜGİAD Yönetim Kurulu
Başkan Yardımcısı Melih
Sebastien Durmuş ile TÜGİAD
üyeleri yoğun katılım gösterirken,
etkinlikte iş dünyasının geleceğini
şekillendirecek teknolojik
dönüşümler ele alındı.
TÜGİAD Ege Şubesi Yönetim
Kurulu Başkanı Halil Duran, üye
buluşmalarının kurumsal bağları
güçlendirmenin ötesinde birer
vizyon paylaşım platformuna
dönüştüğünü vurguladı. 
TÜGİAD Ege Şubesi’nin topluma
fayda sağlayan projelerin
üretildiği bir kuruluş olmanın
ötesinde üyelerin mesleki ve
kişisel gelişimine katkı sunan bir
mecra olması için çalıştıklarını

belirten Halil Duran, “Aylık üye
buluşmalarımızı üyelerimiz
arasındaki ilişkilerin geliştirilmesi
ve dostlukların pekişmesi adına
çok önemsiyoruz. İzmir’in güçlü
girişimci kültürünü daha ileriye
taşımak için TÜGİAD Ege
Şubesi’nin bir gelişim ve vizyon
merkezi olması hedefiyle hareket
ediyoruz. Bu kapsamda alanında
yetkin ve vizyon sahibi
konuşmacıları ağırlayarak
üyelerimizin küresel trendleri
yakından takip etmesini ve yeni
perspektifler kazanmasını
sağlıyoruz” dedi.

Kökten değişim
Toplantının konuk konuşmacısı
olan Dijital Dönüşüm ve Yapay
Zeka Stratejisti Ercüment

Büyükşener, Gelecek Sohbetleri
başlığı altında yapay zekanın iş
yapış biçimlerini nasıl kökten
değiştirdiğine dair kapsamlı bir
sunum gerçekleştirdi. 
Yapay zekanın karar alma
süreçlerini yeniden kurguladığını
ve asıl rekabet avantajının teknik
yetkinliklerden ziyade insan
odaklı becerilerde toplandığını
ifade eden Büyükşener,
“Dijitalleşmenin ötesine geçen bu
yeni dönüşüm dalgasında başarı,
teknolojiden çok insan odaklı bir
bakış açısına bağlı hale geliyor.
Kurumların yalnızca teknolojik
altyapıya yatırım yapması yeterli
değil; kültür, liderlik ve
organizasyonel dönüşümü de eş
zamanlı olarak yönetmeleri
gerekiyor” dedi. HABER MERKEZİ

TÜGİAD’da yapay 
zeka öne çıktı

İzmir’in örnek konut projesi
3 BİN 111 KONUTLUK PROJEDE 1+1 DAİRELER 15 BİN TL’DEN, 2+1 DAİRELER 22 BİN TL’DEN SATIŞA SUNULUYOR
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KALP DAMAR YOĞUN BAKIM KLİNİĞİ SARF KARŞILIĞI
CİHAZ ALIMI

KALP DAMAR YOĞUN BAKIM KLİNİĞİ SARF KARŞILIĞI CİHAZ ALIMI mal alımı 4734 sayılı
Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/531525
1- İdarenin
1.1. Adı :T.C. İZMİR VALİLİĞİ İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ 

ATATÜRK EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ
1.2. Adresi :253 SOKAK 143 35370 KARABAĞLAR/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02322444444
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :15.04.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres :HASTANE SATIN ALMA BİRİMİ
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :KALP DAMAR YOĞUN BAKIM KLİNİĞİ SARF 

KARŞILIĞI CİHAZ ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :1 KALEM KALP DAMAR YOĞUN BAKIM KLİNİĞİ SARF

KARŞILIĞI CİHAZ ALIMI
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :ATATÜRK EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ TIBBİ 
SARF DEPOSU

3.4. Süresi/teslim tarihi :Sözleşmenin imzalanmasına müteakip işe başlanır.
Sözleşme bitiş tarihi sözleşme imzalanma tarihinden 
itibaren 12 ay'dır.Kalemler peyderpey alınabilecektir. 
Tıbbi sarf deposu tarafından faksla sipariş geçildiği 
tarihten itibaren 7 gün içinde istenen kalemler depoya 
teslim edilecektir.

3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalanmasına müteakip işe başlanır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. Satış sonrası servis, bakım ve onarım hizmetleri ile yedek parça sağlanmasına il-
işkin belge:
Kapsam Dışı Beyanı
YERLİ MALI
Yetki Belgesi
4.3.2 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içeren dokü-
mana ilişkin belgelere ait bilgiler:
Katalog
4.3.3. Numune sunulması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02434177

Büyükşehir Belediyesi'nin Egeşehir Menemen Konutları Projesi’ndeki birinci
etap için Nisan’ın ilk haftasında temel atma töreni yapılacak. Asgari ücrete
endeksli ödeme imkanlarıyla projenin model nitelik taşıması amaçlanıyor



CHP Genel Başkan Yardımcısı Ulaş
Karasu, Memur-Sen Genel Başkanı Ali
Yalçın’ın “Anadolu 100 yıllık narkozdan
çıkıyor” ifadesine tepki göstererek,
Yalçın’ın kamu görevinden alınması
gerektiğini belirtti.

‘Alçak bir saygısızlık’
Karasu, yaptığı yazılı açıklamada

Yalçın’ın sarf ettiği sözlerin yalnızca talihsiz
bir açıklama olarak geçiştirilecek türden bir
söylem olmadığını belirtti. "Bu sözlerin,
doğrudan doğruya bu ülkenin kurucu
iradesine, Cumhuriyet’in tarihsel
kazanımlarına ve Gazi Mustafa Kemal
Atatürk’ün önderliğinde verilen bağımsızlık
mücadelesine yönelmiş açık ve alçak bir
saygısızlık olduğunu" ifade eden Karasu,
"100 yıllık narkoz" ifadesiyle tarif edilmeye
çalışılanın aslında "bu toprakların esaretten
kurtuluşunun, halkın kendi kaderine sahip
çıkışının ve bağımsız bir devlet kurma
iradesinin adı" olduğunu vurguladı.

"Cumhuriyet; bu ülkenin nefesidir,
onurudur, hafızasıdır. Bu Cumhuriyet;
üzerinde yürüdüğümüz yolların, çalıştığımız
kurumların, aldığımız her nefesin
teminatıdır" ifadelerini kullanan Karasu,
şunları kaydetti:

"Bu hadsiz, bu nankörce açıklamalara
AKP iktidarı döneminde ne yazık ki
defalarca tanık olduk. Bu bir zihniyet
meselesidir. Bugün Cumhuriyet’in
kurumlarında görev yapan, devletin maaşını
alan, bu ülkenin imkanlarıyla varlık bulan
bir kişinin dönüp Cumhuriyet’i aşağılayan,
küçümseyen ve hedef alan ifadeler
kullanması, en hafif deyimle kabul edilemez
bir hadsizliktir. Bu yaklaşım, Cumhuriyet
düşmanlığının açık tezahürüdür. Bir
konfederasyon genel başkanının görevi
ülkeyi gerilim hatları üzerinden ayrıştırmak,
toplumsal değerleri hedef almak veya
tarihsel kazanımları itibarsızlaştırmak
değildir. Sendikaların ve konfederasyonların
asli görevi emekçilerin haklarını korumak,
çalışma hayatını iyileştirmek ve ülkenin
sosyal adalet zeminini güçlendirmektir.

Türkiye’yi gericiliğe, karanlığa ve
kutuplaşmaya sürükleyen bir dil; emek
mücadelesinin dili asla olamaz. Bugün
Türkiye’de kamuda sendikalaşma yapısının
nasıl şekillendiği herkesin malumudur.
Göreve yeni başlayan kamu emekçilerine
yönelen açık veya örtük baskılar, tek
merkezli bir sendikal örgütlenme anlayışını
dayatan pratikler ve liyakat yerine bağlılığı
esas alan bir düzen; bu AKP zihniyetin nasıl
üretildiğini açıkça göstermektedir. Tek
adam anlayışıyla şekillenen bu yapı kamuda
da tek ses, tek çizgi ve tek örgüt dayatmasını
beraberinde getirmiştir. Bu anlayışın
temsilcisi olan bir kişinin Cumhuriyet’i
hedef alan ifadelerle konuşması tesadüf
değildir. Bu, bilinçli bir ideolojik hattın
sonucudur. Bu hattın ortak özelliği bu
toplumdan beslenmek, bu devletin
imkanlarından yararlanmak ve ardından
dönüp bu ülkenin kurucu değerlerine dil
uzatmaktır. Bu anlayışa sahip bir kamu
görevlisi olamaz, zaman yitirmeden bu kişi
kamu görevinden çıkarılmalıdır."

‘Derhal görevinden ayrılmalı’
Kamu emekçilerine çağrıda bulunan

Karasu, açıklamasına şöyle devam etti:
"Sizler, Türkiye Cumhuriyeti devletinin

kamu görevlilerisiniz. Bu bayrak altında
görev yapmaya, bu ülkenin halkına hizmet
etmeye yemin etmiş insanlarsınız. Bu
sorumluluk Cumhuriyet’in değerlerine sahip
çıkmayı, bu ülkenin kurucu iradesine saygı
duymayı gerektirir. Kendi ülkesinin
temellerine saldıran bir anlayışla aynı çatı
altında bulunmak her kamu emekçisinin
vicdanında sorgulanması gereken bir
durumdur. Hiç kimse, bu sözlerin sıradan bir
ifade olduğunu iddia edemez. Hiç kimse, bu
hadsiz yaklaşımı meşrulaştıramaz.
Cumhuriyet’e yönelen her saldırı ülkemizin
geleceğine yönelen bir tehdittir. Açık ve net
ifade ediyorum, bu açıklamayı yapan kişi
derhal görevinden ayrılmalıdır. Hakkında
gerekli idari ve hukuki süreçler
başlatılmalıdır. Türkiye Cumhuriyeti’ne,
onun kurucu değerlerine ve toplumsal

hafızasına yönelen böylesi alçak söylemler
karşısında sessiz kalınamaz. Bugün susanlar,
yarın bu zihniyetin yarattığı tahribatın
parçası haline gelir. Türkiye Cumhuriyeti bir
kişinin, bir zihniyetin veya bir ideolojik
grubun hedef tahtası haline getirilemeyecek
kadar büyük bir değerdir. Ülkemizin kurucu
değerlerine dil uzatanlar, halkımızın
vicdanında çoktan mahkûm edilmiştir.
Türkiye’nin geleceği Cumhuriyet’in
değerlerine sahip çıkanların ellerinde
yükselecektir."

Meclis gündemine taşıdı
CHP’li Karasu, Yalçın'ın sözlerini

Meclis gündemine de taşıyarak
Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet
Yılmaz’ın yanıtlaması istemiyle soru
önergesi verdi. Önergede, Ali Yalçın’ın
sözlerine ilişkin hükümetin herhangi bir
değerlendirme yapıp yapmadığı, söz konusu
açıklamalarla ilgili idari ya da hukuki bir
sürecin olup olmadığı soruldu. 

Meydan’dan da tepki
Memur-Sen Genel Başkanı Ali

Yalçın’ın “100 yıllık narkoz” ifadesine
Tarihçi-yazar Sinan Meydan’dan sert bir
yanıt geldi. Meydan, "Cumhuriyetimiz için
‘100 yıllık narkoz’ ifadesini kullanan hadsiz,
asıl narkozda olan sensin" ifadelerini
kullandı.

‘Aydınlanma devrimi’
Birleşik Kamu-İş Konfederasyonu'ndan

Memur-Sen Genel Başkanı Ali Yalçın'ın
"Anadolu 100 yıllık narkozdan çıkıyor"
sözlerine ilişkin olarak yapılan açıklamada,
"Bu ifadeler, sadece tarih bilincinden uzak
değil, aynı zamanda Cumhuriyet’in temel
kazanımlarına açık bir saldırıdır. Türkiye
Cumhuriyeti, bir 'narkoz' dönemi değil; aksine
bağımsızlığın, laikliğin, çağdaşlaşmanın ve
halk egemenliğinin tesis edildiği bir
aydınlanma devrimidir. Bu gerçeği
çarpıtanlar, ya tarih bilmemekte ya da bilinçli
bir şekilde Cumhuriyet değerlerini hedef
almaktadır" dedi. HABER MERKEZİ

CHP'Lİ KARASU'DAN MEMUR-SEN GENEL BAŞKANI ALİ YALÇIN'A TEPKİ: 
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CHP Niğde Milletvekili Ömer Fethi
Gürer, yaptığı açıklamada, gıda
fiyatlarındaki 66 aylık kesintisiz artış ile
çiftçinin 54 aydır aralıksız artan kredi
borçlarının, AK Parti tarafından kurulan
"üretenin de tüketenin de kaybettiği" bir
sömürü sistemi olduğunu belirtti.

Tarım sektöründeki nakdi kredi
hacminin 2022 yılından bu yana ulaştığı
yüksek artışa dikkati çeken Gürer, şunları
kaydetti:

‘Yıkım tablosu’
"AKP’nin kurduğu bu bozuk düzende

çiftçinin sırtındaki yük artık taşınamaz bir
noktaya gelmiştir. 2022 yılının Ocak
ayında 173 milyar 25 milyon lira olan
toplam borç, 2026 yılının aynı ayında 1
trilyon 269 milyar 989 milyon liraya
fırlamıştır. Bu, sadece dört yıl içinde
çiftçinin borcunun tam 1 trilyon 96 milyar
963 milyon lira artması demektir. Oransal
olarak baktığımızda ise karşımıza çıkan
tablo bir yıkımdır. Çiftçinin borcu 4 yılda
tam yüzde 634 oranında artırılmıştır.
Üretenin borcu bu denli katlanırken,
tüketicinin ucuz gıdaya ulaşması imkansız
hale getirilmiştir."

Gürer, 2022-2026 arasındaki tarımsal

kredi verilerini dolar kuruyla kıyaslayarak,
iktidarın "borç odaklı" tarım modeli inşa
ettiğini belirtti. Gürer yıllara göre çiftçinin
borçlarına ilişkin tabloyu paylaşarak, "AKP
iktidarı döneminde borçlanma sadece kağıt
üzerinde artmıyor. 2022'de çiftçinin
sırtındaki yük 12.9 milyar dolarken, bugün
bu rakam 29.6 milyar dolara çıkmıştır.
Yani çiftçinin borcu dolar bazında bile
yüzde 129 oranında artmış" dedi.

Gıda fiyatlarındaki yükselişin 5.5 yıldır
durmaksızın devam ettiğini hatırlatan
Gürer, şöyle konuştu:

"Tüketici perişan. Ağustos 2020’den
beri her ay bir önceki aydan daha pahalı
gıda tüketiyoruz. Şubat 2026 itibarıyla
aylık gıda enflasyonu yüzde 6.89 olmuş.
İktidar, halkın mutfağındaki yangını
izlemekle yetiniyor. Tüketici bu haldeyken
üreticinin durumu da farklı değil. Çiftçinin
bankalara borçlanma serisi 54 aydır
kesintisiz artarak sürüyor. Çiftçi tarlasına
girmeden borçlanıyor, ürünü hasat ediyor
yine borçlu çıkıyor. AKP öyle bir
mekanizma kurdu ki çiftçi bankaya
çalışıyor, vatandaş ise markette etiketlerle
savaşıyor.

Bu tesadüfi bir kriz değildir. Planlı
üretimden kaçan, ithalatı teşvik eden ve

çiftçinin girdi maliyetlerini dünya
fiyatlarının üzerine çıkaran bu zihniyet,
hem üreteni hem de tüketeni mağdur
etmiştir. Bugün sofradaki ekmek pahalıysa
sebebi çiftçinin tarladaki borcudur.
Çiftçinin borcu dolar bazında ikiye
katlanırken, halkın alım gücü de yerle bir
olmuştur."

‘Çare ve çözüm var’
Ömer Fethi Gürer, iktidara acil eylem

çağrısında bulunarak, "Tarımsal kredilerin
faizleri derhal silinmeli ve ana para uzun
vadeye yayılmalıdır. Mazotta ÖTV ve
KDV kaldırılmalı, girdi maliyetleri makul
seviyeye çekilmelidir. İthalat odaklı
politikalardan vazgeçilip, yerli üreticiyi
koruyan bir fiyat politikası
benimsenmelidir. Kamucu politikalara
dönülmelidir. Gübre, mazot, yem fiyat
artışları günlük zama dönüştü. Çiftçinin,
besicinin, üreticinin dayanacak gücü
kalmadı. Borç ödemede zorlanıyor.
Aracılar, ithalatçılar, fırsatçılar kazanmaya
devam ederken vatandaş da rafta fiyat
artışına yetişemiyor. Çare ve çözüm var.
Buna yönelik ekonomik politikalar
oluşturulması çözüme yol açar" diye
konuştu. HABER MERKEZİ
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CHP’li Ulaş Karasu, Memur-Sen Genel Başkanı Ali Yalçın’ın “Anadolu 100 yıllık
narkozdan çıkıyor” ifadesine tepki gösterdi, "Cumhuriyet, bu ülkenin onurudur” dedi

1 Nisan itibarıyla 
140 bin lira ceza 
uygulanacak
İçişleri Bakanlığı, 1 Nisan itibarıyla
sahte plaka kullananlara yönelik
cezai işlemin kesin olarak
uygulanacağını, 140 bin TL idari
para cezası kesileceğini, bu konuda
herhangi bir ertelemenin söz
konusu olmadığını bildirdi.
Araçlarda kullanılan multimedya
ekranları ile hoparlör/ses
sistemlerine ilişkin teknik
standartlarla ilgili ise yönetmelik
çıkarılacağı açıklandı.
İçişleri Bakanlığı tarafından,
"Trafik mevzuatına ilişkin yapılan
son düzenlemeler kapsamında
kamuoyunun doğru
bilgilendirilmesi amacıyla önemli
hatırlatmalar" başlığıyla 1
Nisan’dan itibaren plakalardaki
standartlara ilişkin şu açıklama
yapıldı:

TŞOF muaf
"1 Nisan itibarıyla sahte plaka
(TŞOF dışında basılmış ve güvenlik
standartlarını taşımayan)
kullananlara yönelik cezai işlem
kesin olarak uygulanacak olup,
140.000 TL idari para cezası
kesilecektir. Bu konuda
herhangi bir erteleme söz konusu
değildir. 
Hatalı basılmış olsa dahi 
Türkiye Şoförler ve Otomobilciler
Federasyonu (TŞOF) tarafından
verilmiş plakalar için cezai işlem
uygulanmayacak, söz konusu
plakaların belirlenen süreç
içerisinde değiştirilmesi
sağlanacaktır. 
Araçlarda kullanılan multimedya

ekranları ile hoparlör/ses
sistemlerine ilişkin teknik
standartlar ise önümüzdeki
dönemde yayımlanacak
yönetmelikle netlik
kazanacaktır." 

Yeni düzenleme geliyor
Araçlarda sonradan yapılan teknik
değişiklikler ve donanımlara ilişkin
de çalışmalar devam ediyor.
Araç içerisindeki multimedya
ekranları ile hoparlör ve ses
sistemlerine yönelik teknik
standartların, önümüzdeki
dönemde yayımlanacak yeni bir
yönetmelikle netlik kazanacağı
öğrenildi. Söz konusu yönetmelik
yayımlanana kadar bu
ekipmanlarla ilgili mevcut
mevzuat hükümlerinin geçerli
olacağı belirtildi.
Bakanlık, vatandaşların
mağduriyet yaşamaması adına
plakalarını kontrol etmeleri ve
standart dışı uygulamalardan
kaçınmaları konusunda uyarıda
bulundu.

Ne olmuştu?
Dün sabah saatlerinde, iktidara
yakın gazetelerde, APP plakasının
değiştirilmesi için son tarihin 1
Ocak 2027'ye uzatılacağı iddia
edilmişti.
İçişleri Bakanlığı'nın açıklaması ile
iddialar yalanlanmış oldu. 1 Nisan
itibarıyla sahte plaka (APP plaka)
kullananlara yönelik cezai işlemin
kesin olarak uygulanacağı
bildirildi. HABER MERKEZİ
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YAĞMURLU PARKURDA BÜYÜK BAŞARI ELDE ETTİLER

Efes Ultra Maratonu’na katılan yüzlerce LÖSEV
gönüllüsü, lösemili çocukların eğitim masraflarına
destek olmak amacıyla ter döktü. LÖSEV
gönüllüsü Enes Kurt’un 27K kategorisinde
birinciliği çocukların eğitim yolunda büyük bir
gurur kaynağı oldu.
İZMİR Selçuk Belediyesi'nin ev
sahipliğinde düzenlenen Efes
Ultramaraton 2026'da, dünyanın dört bir
yanından gelen binlerce
katılımcı, yağmurlu havaya
rağmen zorlu parkuru
tamamladı. 27-28-29 Mart
tarihlerinde düzenlenen
Efes Ultra Maratonu’na
katılan yüzlerce LÖSEV
gönüllüsü, lösemili
çocukların eğitim
masraflarına destek olmak amacıyla zorlu
parkurda mücadele etti. 
Maratonun en dikkat çeken başarısı, 27K
kategorisinde yarışan Enes Kurt’tan geldi.
28 Mart’ta gerçekleştirilen yarışta, zorlu
hava koşullarına ve yorucu parkura rağmen
rakiplerini geride bırakan Kurt, bitiş
çizgisini birinci sırada göğüsledi.
Çocukların eğitim bursları için koşan

Kurt’un bu başarısı, dayanışmanın gücünü bir kez
daha kanıtladı.

“Koşar Adım LÖSEV” projesi kapsamında bir
araya gelen yüzlerce gönüllü koşucu, “Biz
Koşalım Onlar Okusun” sloganıyla parkura

çıktı. Etkinlikte sadece sporcular değil;
iyileşen çocuklar, çocuklarını kansere
karşı verdikleri mücadelede yalnız
bırakmayan anneler ve çok sayıda
bağışçı da yer aldı. LÖSEV çadırı,
etkinlik süresince katılımcıların ve
ailelerin buluşma noktası olurken,
kanserle mücadelesini kazanan aileler

de tedavisi devam eden hastalara umut
aşıladı.

Kalıcı çözümler
2018 yılından bu yana devam eden

kampanya ile elde edilen tüm gelirler,
LÖSEV Canım Kardeşim Ders Evi’nde
eğitim alan çocukların burs fonuna
aktarılıyor. Vakıf, bu tür spor faaliyetleriyle
hem sağlıklı yaşama dikkat çekmeyi hem de
ailelerin eğitim konusundaki ihtiyaçlarına
kalıcı çözümler sunmayı hedefliyor.
Siz de İyiliğe Adım Atabilirsiniz!
LÖSEV’in dev gönüllü ağına katılarak

kanserle mücadele eden çocuklara umut olmak
mümkün. Kendi bağış kampanyanızı oluşturmak
veya detaylı bilgi almak için
www.losevkosaradim.com adresini ziyaret edebilir
ya da 0 312 447 06 60 numaralı telefondan vakfa
ulaşabilirsiniz. HABER MERKEZİ

Denizli Kültür Varlıkları ve Müzeler
Müdürlüğü tarafından
düzenlenen Antik Tıp Aletleri
Sergisi, Denizli Kent Müzesi’nde
ziyaretçilerini ağırlamaya başladı.
Neolitik Çağ’dan Roma ve Bizans
dönemlerine kadar uzanan geniş
bir zaman dilimine ait toplam 130
eser, sergide bir araya getirildi.
Sergi açılışı öncesinde Op. Dr.
Belkıs Sınık tarafından "Antik
Dönemde Tıp Aletleri" konulu
sunum gerçekleştirildi. Sunumun
ardından kurdele kesimiyle sergi
resmen açıldı. Vatandaşların yanı
sıra tıp ve arkeoloji öğrencileri ile
akademisyenlerin yoğun katılım
gösterdiği etkinlik, büyük ilgi
gördü. Denizli Kültür Varlıkları ve
Müzeler Müdürlüğü görevlisi
Restoratör Esma İvrendi Şenol,
serginin kapsamına ilişkin yaptığı
açıklamada, "Denizli’de
düzenlediğimiz sergimiz, Neolitik
Dönem’den Bizans Dönemi’ne

kadar uzanan geniş bir zaman
dilimine ait eserleri bir araya
getiriyor. Özellikle Neolitik
Dönem’de kullanılan aletlerin
gelişim süreci, ziyaretçiler
tarafından rahatlıkla
gözlemlenebilecek şekilde
kurgulandı" dedi.
Şenol, sergide yalnızca Neolitik
Dönem değil, Roma ve Bizans
dönemlerine ait eserlerin de yer
aldığını belirterek, "Farklı
dönemlere ait bu eserler, bölgenin
zengin tarihi birikimini yansıtacak
şekilde bir arada sunuluyor"
ifadelerini kullandı. Eserlerin
büyük bölümünün bölgedeki
önemli kazı alanlarından elde
edildiğini vurgulayan Şenol,
Beycesultan Höyüğü, Ekşi Höyük,
Laodikya Antik Kenti, Tripolis
Antik Kenti ve Tabae Antik Kenti
gibi arkeolojik alanlardan çıkarılan
buluntuların sergide ziyaretçilerle
buluştuğunu söyledi. İHA

İzmir'de düzenlenen Optic World Fuarı'nda
uzmanlar, özellikle çocuklarda hızla artan miyopi
vakalarına dikkat çekerek erken teşhis, düzenli
muayene ve yeni nesil optik çözümlerin önemini
vurguladı.
İzmir Büyükşehir Belediyesi ev sahipliğinde
İZFAŞ tarafından gerçekleştirilen Optic World
İzmir - 3. Optik, Gözlük, Oftalmoloji ve
Teknolojileri Fuarı, ticari kimliğinin yanı sına
sektör profesyonellerini ve akademisyenleri bir
araya getiren söyleşilerle de ilgi gördü. 
Alanında uzman isimlerin katılımıyla düzenlenen
oturumlarda, özellikle çocuklarda ve gençlerde
giderek artan miyopi vakalarına dikkat çekildi.
Miyopinin yalnızca bireysel bir görme kusuru
değil, küresel ölçekte büyüyen bir halk sağlığı
sorunu olduğu vurgulanırken, günümüzde dünya
nüfusunun yaklaşık yüzde 30'unu etkileyen ve
2050 yılına kadar yüzde 50'sini etkilemesi
öngörülen bu sorunda erken teşhisin ve düzenli göz
muayenesinin önemi vurgulandı.

Sektör paydaşları
Programın açılış konuşmasını gerçekleştiren İzmir
Ekonomi Üniversitesi Optisyenlik Programı
Öğretim Üyesi ve İzmir Optisyen ve Gözlükçüler
Odası (İZOGO) Eğitim Komisyonu Başkanı Dr.
Hasan Durmuş, "Optic Fuarı ilk düzenlendiğinde
temel hedefimiz sektör paydaşlarını bir araya

getirmekti. Bugün ise bu yapıyı daha da genişleterek
eğitimcileri, üreticileri ve üniversiteleri aynı çatı
altında buluşturuyoruz" dedi. 
İzmir Gözlükçüler Odası Eğitim Komisyonu ile
birlikte dünyadaki gelişmelere ve yeniliklere uyum
sağlayabilecek başlıkları programa dahil ettiklerini
belirten Durmuş, yapay zekanın çağın dönüşümünde
belirleyici bir rol oynadığını vurguladı. Durmuş,
"Tıpkı matbaanın icadı gibi, yapay zeka da içinde

bulunduğumuz çağı kökten değiştiren bir kırılma
noktası. Optik sektörü de bu dönüşümden
etkileniyor. Bu nedenle dijital ölçümleme
teknolojilerinden miyopinin küresel ölçekteki
durumuna ve ekonomik etkilerine, optisyenlik
sektöründe  ön muhasebe süreçlerinden ülkemizde
görme sağlığı alanında yapılan iyileştirmelere kadar
pek çok başlığı akademik programımız kapsamına
aldık" diye konuştu. SİBEL KEZER
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Miyopi yönetiminde optik
çözümlerin hızla geliştiğini
belirten Hoya Vision Care Satış
Geliştirme Müdürü Begüm
Çankırlı, özellikle çocuklarda
miyopi ilerlemesini yavaşlatmak
için geliştirilen DIMS
teknolojisinin bilimsel olarak
etkinliği kanıtlanmış yenilikçi bir
yaklaşım sunduğunu ifade etti.
Çankırlı, merkezi net görüşü
korurken çevresel defokus

oluşturarak göz uzamasını
kontrol etmeyi hedefleyen bu
tasarımın, miyosmart camlarla
yapılan klinik çalışmalarda
miyopi ilerlemesini anlamlı
ölçüde yavaşlattığını vurguladı.
Çankırlı, günümüzde yalnızca
görme kusurunu düzeltmenin
değil, miyopiyi yönetmenin de
optik sektörünün temel
sorumluluklarından biri
olduğunu belirtti.

‘Görme sağlığı’ tartışıldı

Başarılı oyunculuğu ve
güzelliğiyle adından söz
ettiren Mine Tugay,
yaptığı son paylaşımla
sosyal medyada dikkat
çekti. Yıllar içindeki
değişimini gözler önüne
seren kare, kısa sürede
çok sayıda yorum alırken,
estetik tartışmalarını da
gündeme getirdi. 
HABER MERKEZİ

Efes maratonuna
LÖSEV damgası

Deve güreşlerine akın ettiler
Manisa’nın Saruhanlı ilçesinde bu
yıl ikincisi düzenlenen "Saruhanlı
Deve Güreşleri Festivali", yoğun
katılım ve büyük
coşkuyla
gerçekleştirildi.
Türkiye’nin farklı
illerinden
getirilen 90
devenin
mücadele ettiği
festival, binlerce
vatandaşı bir araya
getirdi. Saruhanlı
Belediyesi himayesinde,
Saruhanlı Devecilik Kültürü ve
Deve Güreşleri Derneği tarafından

Adiloba Mahallesi’nde organize
edilen festival, renkli görüntülere
sahne oldu.  Adiloba Mahallesi

futbol sahasında
gerçekleştirilen

güreşlerde;
Çanakkale, Muğla,
Antalya, Aydın,
Balıkesir ve
Manisa’nın çeşitli
ilçelerinden getirilen

toplam 90 deve
kıyasıya mücadele etti.

Gün boyu süren
organizasyonda heyecan bir an
olsun dinmezken, tribünlerde
renkli görüntüler oluştu. İHA

Hacivat ve Karagöz 
tiyatrosu
sahnelenecek

Hacivat ve Karagöz 
tiyatrosu
sahnelenecek

Hacivat ve Karagöz 
tiyatrosu
sahnelenecek

Hacivat ve Karagöz 
tiyatrosu
sahnelenecek

Hacivat ve Karagöz 
tiyatrosu
sahnelenecek

Tıp aletleri
sergisine
yoğun ilgi
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